ВАРИАНТ 1. 

Задание. Набрать текст и формулы по образцу:

Коэффициент корреляции Пирсона используется как мера линейной зависимости между множеством зависимых переменных y и множеством независимых переменных x. Значение коэффициента заключено в пределах от -1 до +1 и определяется по формуле:
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ВАРИАНТ 2. 

Задание. Набрать текст и формулы по образцу:
Пример 1. В прямоугольном 
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D

известны длина гипотенузы AB, равная числу 12,5, и косинус угла ABC, равный числу 44/125. Найти величину синуса угла CAB и площадь треугольника.

Дано: c=12,5 и 
[image: image3.wmf].

125

/

44

cos

=

b

 Найти sin
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 и S.

Решение: имеем sin
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=a/c=cos
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=44/125=0,325;

a=c*sin
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=12,5*0,325=4,4;

sin
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S=1/2(a*c*sin
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)=1/2*4,4*12,5*0,936=25,74

Ответ: 0,325;  25,74

ВАРИАНТ 3. 
Задание. Набрать текст и формулы по образцу:
Пример 2. В треугольнике даны длины трех сторон, равные 41, 84, 85. вычислить радиус вписанной и удвоенный радиус описанной окружностей.

Дано: a=41, b=84, c=85. Найти r и R.

Решение: радиусы r и R легко выражаются через площадь S треугольника. Кроме того, площадь легко найти по формуле Герона:
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[image: image11.wmf])

(

*

)

(

*

)

(

*

c

p

b

p

a

p

p

-

-

-

;

Имеем  p*(a+b+c)/2=(41+84+85)/2=105; тогда

S=
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=1680;

r=S/p=1680/105=16,  2R=a*b*c/2S=41*48*85/2*1680=87,125

Ответ:16; 87,125
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